

## PROCES – VERBAL



Încheiat astăzi, **09 februarie 2021**, în ședință extraordinară – de - îndată a Consiliului Local Tașca.

Prin adresa nr.761/08.02.2021 și Dispoziția Primarului nr.14/08.02.2021 au fost convocați membrii Consiliului Local Tașca în ședință extraordinară – de - îndată, în ziua de **09 februarie 2021**, de către primarul comunei Tașca, prin grija secretarului general al comunei.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri:

1. Isepciuc Narciz - Dan, 2. Ursu Claudiu, 3. Ursache Mihai, 4. Doboș Gheorghe, 5. Iosifescu Cristian, 6. Chiciu Vasile, 7. Chișor Margeta, 8. Țepeș-Bobescu Simion, 9. Țuțuianu Augustin-Cristian, 10. Grama Ilie.

Lipsește motivat domnul consilier Bogdan Vasile.

Prezența fiind statutară, ședința se declară deschisă.

La ședință mai sunt prezenți: doamna primar, Ursache Daniela, doamna secretar general Roșu Elena, doamna Dandu Florentina, șef birou- financiar contabil, impozite și taxe și resurse umane.

Doamna secretar general dă curs citirii procesului verbal de la ședința anterioară, respectiv ședința ordinară din data de 29 ianuarie 2021. Nefiind obiecțiuni, se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru.

În continuare, doamna secretar general prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de buget pentru anul 2021 și estimările pentru anii 2022-2024 - inițiator - primar – Ursache Daniela.
2. Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume pentru organizarea acțiunilor și manifestărilor ocazionate de ziua de „8 Martie” - Ziua Internațională a Femeii - inițiator - primar – Ursache Daniela.
3. Proiect de hotărâre privind îndreptarea unei erori materiale cuprinse în HCL Tașca nr.75/16.09.2020 privind trecerea din domeniul privat, în domeniul public al comunei Tașca, a unor imobile teren, cu destinația de torenți montani - inițiator - primar – Ursache Daniela.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării prețului gigacaloriei, începând cu luna februarie 2021 - inițiator - primar – Ursache Daniela.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2021, ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr.416/2001, modificată și completată - inițiator - primar – Ursache Daniela.
6. Întrebări și interpelări.
7. Diverse.

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to the mayor or a council member, located at the bottom right of the page.

Nefiind obiecțiuni, se supune la vot și se aprobă **ordinea de zi cu 10 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt **propuneri de completare** ale ordinii de zi.

Doamna primar propune completare ordinii de zi cu proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local al comunei Tașca pentru luna februarie 2021, întrucât s-a omis a fi trecut pe ordinea de zi.

Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru.

Doamna secretar general propune ca proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local al comunei Tașca pentru luna februarie 2021, inițiat de doamna primar și care vine în completarea ordinii de zi, să fie primul dezbătut. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate. Domnul viceprimar îl propune pe domnul consilier Doboș Gheorghe. Nemaifiind alte propuneri, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și se aprobă cu **9 voturi pentru și o abținere**, a domnului consilier Doboș.

Domnul consilier Doboș Gheorghe preia conducerea ședinței.

În continuare, se trece la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul nr.1** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de buget pentru anul 2021 și estimările pentru anii 2022-2024, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului și doamna Dandu Florentina prezintă detalii asupra proiectului. Se poartă o serie de discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 10 voturi pentru.**

Domnul consilier Doboș Gheorghe, prezintă în continuare **punctul 2 de pe ordinea de zi**, Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume pentru organizarea acțiunilor și manifestărilor ocazionate de ziua de „8 Martie” - Ziua Internațională a Femeii, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului vine cu precizări asupra acestuia și le solicită domnilor consilieri să facă propuneri. Se poartă o serie de discuții. Doamna primar propune alocarea unor sume în vederea achiziționării de flori, felicitări și ciocolată pentru toate femeile din comuna Tașca. Domnul consilier Isepiciu propune alocarea a cca.15 lei/ persoană pentru aproximativ un număr de 1000 de femei. Doamna primar spune că se vor întocmi liste cu toate femeile din comuna Tașca, pentru a vedea numărul exact. Doamna primar propune alocarea sumei de 25.000 lei. Domnul consilier Țepeș-Bobescu Simion propune alocarea sumei de 20.000 lei. Domnul consilier Grama Ilie întreabă dacă sunt bani pentru așa ceva. Se supune la vot cele două propuneri. Mai întâi, prima propunere, respectiv cea a doamnei primar și **se aprobă cu 6 voturi pentru și 4 voturi împotriva.** Propunerea domnului consilier Țepeș-Bobescu Simion se supune la vot și se aprobă cu 4 voturi pentru și 6 voturi împotriva. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 3** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind îndreptarea unei erori materiale cuprinse în HCL Tașca nr.75/16.09.2020 privind trecerea din domeniul privat, în domeniul public al comunei Tașca, a unor imobile teren, cu destinația de torenți montani, al cărui inițiator este doamna primar. Inițiatorul proiectului vine cu lămuriri asupra acestuia. Se poartă discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 10 voturi pentru.**

În continuare, domnul consilier Doboș Gheorghe prezintă **punctul 4** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării prețului gigacaloriei, începând cu luna februarie 2021, al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului vine cu o serie de lămuriri. Se poartă discuții pe această temă. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 10 voturi pentru.**

**Proiectul nr.5 de pe ordinea de zi,** Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2021, ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr.416/2001, modificată și completată, inițiat de doamna primar este prezentat de domnul președinte de ședință. Doamna primar vine cu precizări asupra proiectului. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 10 voturi pentru**

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt întrebări sau interpelări. Domnul consilier Țepeș-Bobescu Simion întreabă în ce stadiu se află proiectul cu gazul. Doamna primar prezintă în detaliu situația la zi, respectiv în ce stadiu se află proiectul comun cu cele trei comune și totodată posibilitățile cele mai avantajoase pentru comună de a extinde rețeaua de gaz. În continuare, domnul consilier Țepeș-Bobescu Simion solicită extinderea iluminatului public în zonele greu accesibile.

Doamna primar îi solicită domnului viceprimar să se deplaseze pentru a identifica aceste zone și pentru a întreprinde demersurile necesare.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte întrebări sau interpelări.

Nemaifiind alte probleme, ședința se declară închisă, drept care am încheiat prezentul proces-verbal, care va fi afișat la sediul Primăriei comunei Tașca și pe site-ul [www.comunatasca.ro](http://www.comunatasca.ro).

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
DOBOȘ GHEORGHE.**



**ÎNTOCMIT,  
Secretar General UAT Tașca**

**ROȘU ELENA**

